

Безналичные операции с помощью платежных карт в 2016 году в Курской области

В прошлом году в Курской области с помощью платежных карт совершено безналичных операций на сумму 39,6 млрд рублей

В Курской области за 2016 год с использованием платежных карт совершено 77,2 млн операций, что превысило показатели 2015 года на 22%. Суммарный объем этих операций составил 189,3 млрд рублей, увеличившись на 14%.

Только в предприятиях торговли и услуг Курской области с помощью платежных карт было совершено 52 млн операций на сумму 39,6 млрд рублей. Средняя сумма покупки составила 0,8 тыс. рублей.

Как отмечает управляющий Отделением по Курской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу Евгений Викторович Овсянников, в прошлом году по сравнению с 2015 годом количество и объем безналичных операций, совершенных в регионе с использованием платежных карт, увеличились более чем в 1,3 раза. При этом темп прироста количества операций по снятию наличных составил менее 2%.

Ключевым фактором, влияющим на развитие рынка платежных карт, стало развитие инфраструктуры по их приему. На 01.01.2017 количество устройств, принимающих к обслуживанию платежные карты (в т.ч. банкоматы и платежные терминалы, электронные терминалы) в Курской области составило 14,8 тыс. единиц и возросло в сравнении с 01.01.2016 на 17,1%.

В регионе отмечалось динамичное развитие инфраструктуры по приему платежных карт в организациях торговли и услуг. На 1 января 2017 года количество электронных терминалов, установленных для оплаты товаров и услуг, составило 11,8 тыс. единиц, увеличившись за год на 23%.